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答案及解析（一）单项选择题1.下列账户，属于损益类账户

的是（ ）。A.预提费用 B.制造费用C.营业费用 D.本年利润 【

答案】C【解析】账户按反映的经济内容不同可以分为资产

类账户、负债类账户、所有者权益类账户、成本类账户和损

益类账户。考生不能看账户的名称是某某费用，就断定是损

益类账户，应严格区分。预提费用是属于负债类账户；制造

费用是属于成本类账户；营业费用是属于损益类账户；本年

利润是属于所有者权益类账户。2．要求企业会计处理方法前

后各期应当一致，不得随意变更的会计原则是( )。 A．一贯

性原则 B．配比原则C．可比性原则 D．相关性原则【答案

】A【解析】一贯性原则又称一致性原则，是指会计处理方

法前后各期应当一致，不得随意变更。如确有必要变更，应

当将变更的情况、变更的原因及其对企业财务状况、经营成

果和现金流量的影响，在财务会计报告中予以说明。3.下列

记账差错中，能通过编制试算平衡表判断的记账差错是( )。

A.漏记了某项经济业务 B.错误地使用了应借记的会计科目 C.

只登记了会计分录的借方或贷方，漏记了另一方 D.填倒了记

账方向【答案】C【解析】借贷记账法试算平衡也有一定局

限性，譬如，漏记了某项经济业务、错误地使用了应借应贷

的会计科目以及颠倒了记账方向等，但是如果只登记了会计

分录的借方或贷方，而漏记了另一方，会出现试算不相等的

结果。（二）多项选择题1.下列各项，属于反映企业经营成



果的会计要素有( )。 A.收入 B.费用 C.所有者权益 D.利润【答

案】A、B、D【解析】反映企业经营成果的会计要素包括：

收入、费用和利润；反映企业财务状况的会计要素包括：资

产、负债和所有者权益。4.根据我国《会计法》的规定，下

列各项中，属于企业财务会计报告组成部分的有( )。A.会计

报表 B.财务情况说明书C.会计报表附注 D.注册会计师审计报

告【答案】ABC【解析】《会计法》规定，财务会计报告通

常由会计报表、会计报表附注、财务情况说明书构成。注册

会计师的审计报告是对财务会计报告的验证，但不属于财务

会计报告。（三）判断题1.要求同一企业前后各期提供相互

可比的会计信息的原则是可比性原则。（ ） 【答案】×【解

析】考生应注意区分可比性原则和一贯性原则。这两者都是

为了能进行比较，所不同的是可比性原则要求横向比较，一

贯性原则要求纵向比较。要求同一企业前后各期提供相互可

比的会计信息的原则是一贯性原则。 2.会计主体与法律主体

不完全对等，法律主体可作为会计主体，但会计主体不一定

是法律主体。（ ） 【答案】○【解析】会计主体又称会计实

体、会计个体，它是指会计人员所核算和监督的特定单位。

会计主体与法律主体（法人）并非是对等的概念，法人可作

为会计主体，但会计主体不一定是法人。3.在会计核算的一

般原则中，要求会计核算应当以实际发生的经济业务为依据

的原则是历史成本原则。( ) 【答案】×【解析】在会计核算

的一般原则中，要求会计核算应当以实际发生的经济业务为

依据的原则是客观性（或真实性）原则。4．会计核算以人民

币为记账本位币。业务收支以外币为主的企业，也可选择某

种外币作为记账本位币，但编报的财务会计报告应当折算为



人民币反映。 ( ) 【答案】○【解析】我国会计准则规定：会

计核算以人民币为记账本位币。业务收支以外币为主的企业

，也可选择某种外币作为记账本位币，但编报的财务会计报

告应当折算为人民币反映。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


